



О воспитательном часе «Зимние олимпийские игры - 2018»

Даже за величайшую победу можно бороться, сохраняя уважение к достоинству соперников. Даже будучи соперниками, можно жить вместе под одной крышей в гармонии, терпимости и без дискриминации в какой бы то ни было форме. Даже

будучи соперниками, можно слушать, понимать и служить образцом мирного общества.

28 февраля в рамках декады воспитания в ГПОУ «КПТТ» в зале библиотеки прошел открытый воспитательный час «Зимние олимпийские игры - 2018».

Данное мероприятие проводил педагог-организатор Галивец К.О. на группе 15. Тема воспитательного часа была выбрана не случайно. В сфере мировых событий мероприятие было актуальным, интересным и содержательным.

Студенты хорошо подготовились к увлекательной викторине «Олимпиец», быстро и четко отвечали на вопросы ведущего. Работу команд, названными в честь талисманов олимпиады, оценивало компетентное жюри в составе мастера производственного обучения Якимовой И.М. и библиотекаря Бородиной Г.А.

В течение всего мероприятия педагог умело и содержательно сумел обобщить и актуализировать имеющиеся представления студентов об Олимпийских играх, участниках олимпиады, достижениях российских атлетов. Заинтересованно и постепенно подводил к ответам на вопросы викторины.

Рассказ ведущего и викторина сопровождалась яркой и красочной презентацией, где студенты сумели узнать и вспомнить известных участников олимпийских состязаний.

Хорошим результатом работы учащихся было подведение итогов в виде рефлексии. Ребятам были предложены позиции выбора на плакате, где они отметили свои впечатления о проведенном мероприятии.

